证券代码: 300555 证券简称: 路通视信 公告编号: 2017-029

无锡路通视信网络股份有限公司 关于注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

无锡路通视信网络股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年 5 月 22 日召 开公司第二届董事会第十二次会议,审议通过了《关于注销全资子公司长春锐欣 光电网络有限公司的议案》。根据公司经营战略的需要,为整合及优化现有资源 配置,提高公司整体经营效益,公司拟注销全资子公司长春锐欣光电网络有限公司(以下简称"长春锐欣")。具体情况如下:

一、本次注销的全资子公司的基本情况

名称: 长春锐欣光电网络有限公司

住所:长春市绿园区台北大街 3288 号春天花园三期 27 幢 110 号房

注册号: 91220106578599224B

法定代表人: 仇一兵

注册资本: 200 万人民币

公司类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)

成立时间: 2011年11月17日

经营范围: 光电设备产品、有线器材、有线电视传输设备研发、咨询、销售

截止 2017 年 3 月 31 日, 长春锐欣实收资本 2,000,000.00 元, 总资产 1,790,

377.63 元,净资产 1,585,959.79 元; 2017 年 1-3 月,实现营业收入 0 元; 营业利

润-73,100.42 元,净利润-24,092.88 元。(以上数据未经审计)

二、注销长春锐欣的原因及对公司的影响

根据公司经营战略的需要,为整合及优化现有资源配置,提高公司整体经营效益,拟注销长春锐欣。本次注销子公司有利于优化资源配置,降低管理成本,

提高管理效率和管控能力。

注销全资子公司长春锐欣后,公司的合并财务报表范围也相应的减少,但不会对公司整体业务发展和业绩产生重大影响,不会损害公司及股东利益。

三、其他事项

- 1、本次注销全资子公司的事项不涉及关联交易,也不构成重大资产重组;
- 2、本次注销全资子公司的事项不涉及募集资金的使用;
- 3、根据《创业板上市公司规范运作指引》、《公司章程》和《对外投资与资产处置管理制度》的相关规定,本次注销事宜在董事会决策范围之内,无需提交股东大会审议。公司董事会授权公司经营层办理长春锐欣的清算、注销登记手续以及相关资产和人员的处置、安排等相关事宜。

四、备查文件

- 1、公司第二届董事会第十二次会议决议;
- 2、深交所要求的其他文件。

特此公告。

无锡路通视信网络股份有限公司董事会 2017年5月22日